



В Ставропольском крае следователи СК России приняли участие в церемонии захоронения останков солдата Великой Отечественной войны



У мемориала «Вечной славы» села Донского Труновского района состоялся торжественный митинг, посвященный перезахоронению останков ставропольского бойца – Павла Николаевича Погожева. В мероприятии приняли участие руководитель Изобильненского межрайонного следственного Виктор Мережко и молодой специалист – следователь отдела Анар Мамедов.

Останки Павла Николаевича были обнаружены поисковиками ПО «Отечество» при участии сотрудников СУ СК России по Орловской области в окрестностях села Задушное Новосильского района в результате проведения разведывательно-поискового выезда 10 ноября 2019 года.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Летом 1943 года на этом участке у немцев, помимо надежной обороны на господствующих высотах, имелось также преимущество в воздухе. На каждую попытку прорвать фронт фашисты отвечали огненным шквалом и градом бомб. Здесь, на высоте 244/9, бойцы, воевавшие под командой генерала Колпакчи, предприняли разведку боем. Атака захлебнулась, и воины были вынуждены перейти к обороне. Именно в этот момент и погиб Павел Погожев.

Проведённой архивной работой удалось выяснить, что Павел Николаевич 1924 года рождения - уроженец села Донского Труновского района Ставропольского края - был призван Труновским РВК в 1943 году. Последним местом его службы являлась 348 стрелковая дивизия. Летом 1943 года он пропал без вести.

Незамедлительно сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю подключились к поискам родственников павшего бойца, которые увенчались успехом. Удалось найти проживающих сейчас в Ставрополе племянниц Павла Николаевича - Наталью (дочь брата Григория Погожева), Лидию (дочь брата Бориса Погожева) и внучатного племянника Андрея (сына Натальи).

Они рассказали следователям, что всегда знали и помнили о своём дяде Павле, который не вернулся с войны и числился как без вести пропавший. При этом от тети Александры Погожевой они не раз слышали историю о том, что Павел был убит в бою на Орловщине, там же в поле и захоронен. Об этом Александре рассказал сослуживец Павла, на руках у которого он скончался от полученного ранения. Тем не менее доказать и придать этим фактам официальность родственникам Погожева не удавалось.

По поручению руководителя СУ СКР по Ставропольскому краю представитель следственного управления вместе с родственником бойца побывал на месте его обнаружения в Орловской области и принял участие в торжественной церемонии передачи останков солдата для их последующего захоронения в родном Ставропольском крае.

В своей торжественной речи родственники и поисковики ПО «Отечество» выразили слова благодарности сотрудникам следственного управления СКР по Ставропольскому краю и Орловской области за помощь в организации поиска и возвращении бойца на родную землю.

Видео-сюжет <https://youtu.be/4ITHgWAJ4W0>

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1418233>